L N N N O

L N

S P

10

N R R O A

T N
C T T T T T T T T T T T T T 1T 1

Q

Name

Hansa Garden Room B 520x850 70

¥ G0195

e

00

hansa2

Drawing/Zeichnung

Format A4

Profile/Profil

7x13.5

20.02.2023




i

, 300, 70300 ,

,100100
10

2390

910

. 350

910

5600

100

5200

5000

4860

P

-

10070 2900 1920 2900 100100
100 70 8400 70 70
| 8200 ‘
| 8000
) 7860 )

WTA

vp oy ¥
70/\4

H=1790 m
TOTAL: 38.12 m2

o o
= 38.12 m2 %E o
P
B
Eoo
I.?'g? F———_ r=——_ =71 =
=™ | . | . L | L |
| | | |
| | | |
|| | | | |
| | - | |
02-RT =
| \ | ‘= 106541575 = | | |
| — |  — | 2 1o
83183 83183 A 83183 83183 wi2 o 1=
W122-PT W122-PT W122-VT W122-VT S o
= -
200 §200
10 188 70 100
100 . 446 910 . Lie 910 188 1545 .. 188 910 LL6 910 L46 100
7 1004 7 7 7 4}0 7 41884 7 7 7 7 4}0 A
o Hansa Garden Room B 520x850 70 *Y G0195
_] 1 » ' 24 _I',- Drawing/Zeichnung Plan_Grundean Format A2
Profile/Profil 7X13 . 5 Scale/MaRstab 1 : 30 Date 2002 ) 2023




1980

4980

AT3 ATL 9
ATS AT6 )tﬂ
SIS x 5
~
ATs << < ATS [
o
~
ATS AT6 =
o
~
ATS AT6 =
o
| n
ATS AT6 =
<= ‘ = Z 283
ATS oW AT6 =
o
| n
ATS AT6 =
o
| n
TS AT6 =
m
3
ATS AT6 =
AN || N N m
2| < < A
ATS AT6 =
N AT3 ATL )
2860 1900 2860 o

Name Hansa Garden Room B 520x850 70 Y G0195
| brawing/zeichnune—— Eqyndation plan_Lagerholzplan Fomat A3
Profile/Profil 7X135 Scale/MaRstab 130 Date 20022023




Pos Madel pe| Profile Length
Hansa Garden Reom B 520x850 70 (mm) (mm)
Nofice! The gable pieces can be parfly pre-assembled!
Please nofice - fhose differ from fhe description given in the specification list
Achtung! Die Giebelbohlen konnen feilweise schan varmanfiert sein!
Biffe beachten - diese erscheinen nichf ganz so wie in der Teileliste beschrieben.
\/7 Cut info length on site (if needed)! / Bitte selber anpassen (falls natig)!
003 W&Oj 4860 spare log/Ersafzteile ;:%0 1 70x135 5900
001 — - 2 | 70x135 | 5600
002 e e 2 | 70x135 | 5600
003 o w0 o 17| 70x135 | 5200
004 22 -5 5 2 | 70x68 | 5200
005 It ‘ - ‘ 1 2| 70x135 | 5200
006 O | - | —1 2| 70x135 | 5200
100 4860 100
007 H ‘ H] 1 T0x135 5200
008 O — 1o ) 1] 70x135 | 5200
009 o e o - ) 1] 70x135 | 5195
010 . =0 s o a 1] 70x135 | 5195
011 it - = o o 2| 70x135 | 5095
012 0 B2 ' B uil 16| 70x135 | 5095
013 & & 1 2 | 70x135 | 3328
014 5 20 ) 1] 70x135 | 3205
015 i — O 1] 70x135 | 3205
016 it =0 a 16 | 70x135 | 3105
017 N 0 1 2 | 70x135 | 3105
018 . 1| 70x78 | 2865
019 e 2 | 70x78 | 2865
020 e B 1] 70x78 | 2865
021 . - ) 13| 70x135 | 2560
022 i 28 | 70x135 | 616
Kood Hansa Garden Rcom B 520x850 7(#)Mafema{ File  Hansa Garden Room B 520x850 70 dv#@ehf 1/



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Hansa Garden Room B 520x850 70

AutoCAD SHX Text
1/7

AutoCAD SHX Text
Hansa Garden Room B 520x850 70.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Hansa Garden Room B 520x850 70

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
001

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
5600

AutoCAD SHX Text
400

AutoCAD SHX Text
4860

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
5600

AutoCAD SHX Text
400

AutoCAD SHX Text
4860

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
17

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
5200

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
4860

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x68

AutoCAD SHX Text
5200

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
4860

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
5200

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
4860

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
5200

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
4860

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
5200

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
4860

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
5200

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
4860

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
5195

AutoCAD SHX Text
1920

AutoCAD SHX Text
2900

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
5195

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
2900

AutoCAD SHX Text
1920

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
5095

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2900

AutoCAD SHX Text
1920

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
5095

AutoCAD SHX Text
1920

AutoCAD SHX Text
2900

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
3328

AutoCAD SHX Text
188

AutoCAD SHX Text
2900

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
3205

AutoCAD SHX Text
2900

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
3205

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
2900

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
3105

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2900

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
3105

AutoCAD SHX Text
2900

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x78

AutoCAD SHX Text
2865

AutoCAD SHX Text
400

AutoCAD SHX Text
2395

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x78

AutoCAD SHX Text
2865

AutoCAD SHX Text
400

AutoCAD SHX Text
2395

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x78

AutoCAD SHX Text
2865

AutoCAD SHX Text
400

AutoCAD SHX Text
2395

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
2560

AutoCAD SHX Text
2390

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
28

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
616

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
446

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
spare log/Ersatzteile

AutoCAD SHX Text
Notice! The gable pieces can be partly pre-assembled!  Please notice - those differ from the description given in the specification list.

AutoCAD SHX Text
Achtung! Die Giebelbohlen können teilweise schon vormontiert sein! Bitte beachten - diese erscheinen nicht ganz so wie in der Teileliste beschrieben.

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
5200

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
4860

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
- Cut into length on site (if needed)! / Bitte selber anpassen (falls nötig)!


Pos Madel P Profile |Length
Hansa Garden Room B 520x850 70 (mm) (mm)
023 O h 24| 70x135 | 470
024 Oe 8 | 70x135 | 470
025 Orl 24| 70x135 | 470
026 02 Lol o70x68 | 470
027 nw 13 ] 70x135 | 470
078 [ 28 | T0x135 LL6
029 e 27| T0x135 | 446
030 oM 1] 70x135 | Li6
031 1 13| T0x135 350
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOL ZER (impragniert)
AT3 | 7 45x95 4985
FOUNDATION BEAMS (impreanated) - FUNBAMENTHOLZER (impragniert)
ATS | 10 | 45x95 4895
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
AT | 5 45x95 4890
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
ATL | 7 45x95 7995
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
AT6 | 10 | 4£5x95 2860
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impraaniert)
AT? ] 6 L5x95 493
PURLINS - PFET
PR? — 12 0 L5ty T 5 | T0x145 | 4960
PURLINS - PFETTEN
PRI M 20 T 5| 70x1L5 | 3640
ROOF BOARDS - DACHBRETTER 2/ /E [15+1 113x18 5507
FLOOR BOARDS - FUSSBODENBRETTER 0/ [0+ 113x28 | 4855
. ‘ ‘ o ‘ ‘ 60
Ceiling mouldings - Deckenleisten (inside and outside - innen und auflen) \/ é 15x28 cm/Lfm
‘ 27
Floor mouldings - Fussboedenleisten \/ Q 1Lx55 .
‘ \/ 17.2
RLIOT-1] Eave slat - Traufenleiste 18x40 VN 18x 40 /L
KAR1-1] Parapet - Blende 336 ﬁ]g Lo| 18x336 | L2718
RAR'| Parapet - Blende 336 2 E 2| 18x336 | 5607

Kood Hansa Garden Room B 5720x850 74)Mafemat

‘ File  Hansa Garden Room B 520x850 70 dv#@ehf 2/7



AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
24

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
470

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
470

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
24

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
470

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Hansa Garden Room B 520x850 70

AutoCAD SHX Text
2/7

AutoCAD SHX Text
Hansa Garden Room B 520x850 70.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Hansa Garden Room B 520x850 70

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
70x68

AutoCAD SHX Text
470

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
470

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
28

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
446

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
27

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
446

AutoCAD SHX Text
188

AutoCAD SHX Text
188

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
446

AutoCAD SHX Text
188

AutoCAD SHX Text
188

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
350

AutoCAD SHX Text
AT3

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
45x95

AutoCAD SHX Text
4985

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT5

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
45x95

AutoCAD SHX Text
4895

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT1

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
45x95

AutoCAD SHX Text
4890

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT4

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
45x95

AutoCAD SHX Text
2995

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT6

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
45x95

AutoCAD SHX Text
2860

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT2

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
45x95

AutoCAD SHX Text
493

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
70x145

AutoCAD SHX Text
4960

AutoCAD SHX Text
PURLINS - PFETTEN

AutoCAD SHX Text
1720

AutoCAD SHX Text
2900

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
70x145

AutoCAD SHX Text
3640

AutoCAD SHX Text
PURLINS - PFETTEN

AutoCAD SHX Text
400

AutoCAD SHX Text
2900

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
ROOF BOARDS - DACHBRETTER

AutoCAD SHX Text
75+1

AutoCAD SHX Text
113x18

AutoCAD SHX Text
5502

AutoCAD SHX Text
FLOOR BOARDS - FUSSBODENBRETTER

AutoCAD SHX Text
70+1

AutoCAD SHX Text
113x28

AutoCAD SHX Text
4855

AutoCAD SHX Text
Ceiling mouldings - Deckenleisten (inside and outside - innen und außen)

AutoCAD SHX Text
15x28

AutoCAD SHX Text
60

AutoCAD SHX Text
Floor mouldings - Fussbodenleisten

AutoCAD SHX Text
14x55

AutoCAD SHX Text
Eave slat - Traufenleiste 18x40

AutoCAD SHX Text
18x40

AutoCAD SHX Text
RLI01-1

AutoCAD SHX Text
Parapet - Blende 336

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
18x336

AutoCAD SHX Text
4218

AutoCAD SHX Text
KAR1-1

AutoCAD SHX Text
Parapet - Blende 336

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
18x336

AutoCAD SHX Text
5602

AutoCAD SHX Text
KAR

AutoCAD SHX Text
1-2

AutoCAD SHX Text
rm/lfm

AutoCAD SHX Text
27

AutoCAD SHX Text
rm/lfm

AutoCAD SHX Text
17.2

AutoCAD SHX Text
rm/lfm


Pos Model Pee Profile |Lengfh
Hansa Garden Room B 520x850 70 (mm) (mm)

KAR L 0o 78.6

5. Parapef cover - U-Profil fur Blenden \/ % Llx65 m/Lfm

Kﬁ? Parapet support - Blendestiutze LLx65 m 5 | LLx65 200

KAR'| Parapet support - Blendestiitze L4x65 m 5| Lhx65 | 400

Kﬁ? Parapef- connecting slat - Blende- Verbindungsleiste iﬁ — | 2 18x120 330
T-strip - T-Leiste 70 & I 1695
T-strip - T-Leiste 70 @ 8 1830
T-strip - T-Leiste 70 & 7 1975

UV Mefal bar - Metallstange @10 Q ) | 8 710 1170

Uv2 | Metal bar - Metallstange 210 Q ) | L 210 1100

Uv3 | Mefal bar - Metallstange 410 Q ) | b 710 1040

UVé Mefal bar - Mefallstange 210 Q ) | 2 @10 500

UVS | Metfal bar - Metallstange 410 0 )| 2 710 360

MLOT | Connecting strip for wall logs - Verbindugsstreifen fur Wandbalken 20ay | 20

LK Hit black - Schlagholzer {E 3

N-0 Nails - Nagel vierkant 2.5x50 for ceiling boards - fur 0 11050

2501 | Dachtretter

N-0 Nails - Nagel 2.5x60 for floor boards - fur 1400

2507 | Fussbodenbrefter H

é%é? Screws - Schrauben 3.0x30 for ceiling mouldings - fur Deckenleisten — «wwww( | 56

égég Screws - Schrauben 3.0x30 for eave slats - fur Traufenleisten N EE

KR-0 | Screws - Schrauben 3.0x30 for floor mouldings - fur

3003 | Fusshbodenleisten | |52

KR-0 | Screws - Schrauben 3.0x30 far parapef connecfing slaft - fur

3004 | Verbindungsleiste des Blendes L]

KR-0 | Screws - Schrauben 3.5x45 (3 for connecting strip for wall logs (| 80

3522 | - fur Verbindugsstreifen fir Wandbalken

KR-0

3529 Screws - Schrauben 3.5x45 (3 for U-profile - fur U-Profil wvwmm———( | 58

KR-0 | Screws - Schrauben 5.0x100 for foundation beams - <H 140

5080 | fir Fundamentholzer

KR-0 | Screws - Schrauben 5.0x70 (3 for parapet fastening - fur @ 8

5031 | Blendenbefestigung

KR-0 | Screws - Schrauben 6.0x140 for parapef ot ‘H 20

6021 | supports - fur Blendestutzen

Kood Hansa Garden Room B 520x850 7(#)Mafeuat

File  Hansa Garden Room B 520x850 70 dv#@ehf 3/7



AutoCAD SHX Text
Parapet cover - U-Profil für Blenden

AutoCAD SHX Text
40

AutoCAD SHX Text
44x65

AutoCAD SHX Text
KAR

AutoCAD SHX Text
2-1

AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Hansa Garden Room B 520x850 70

AutoCAD SHX Text
3/7

AutoCAD SHX Text
Hansa Garden Room B 520x850 70.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Hansa Garden Room B 520x850 70

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Parapet support - Blendestütze 44x65

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
44x65

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
KAR

AutoCAD SHX Text
3-1

AutoCAD SHX Text
Parapet support - Blendestütze 44x65

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
44x65

AutoCAD SHX Text
400

AutoCAD SHX Text
KAR

AutoCAD SHX Text
3-2

AutoCAD SHX Text
Parapet- connecting slat - Blende- Verbindungsleiste

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
18x120

AutoCAD SHX Text
330

AutoCAD SHX Text
KAR

AutoCAD SHX Text
4-1

AutoCAD SHX Text
T-strip - T-Leiste 70

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
1695

AutoCAD SHX Text
T-strip - T-Leiste 70

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
1830

AutoCAD SHX Text
T-strip - T-Leiste 70

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1975

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
1170

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
1100

AutoCAD SHX Text
ÜV2

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
1040

AutoCAD SHX Text
ÜV3

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
500

AutoCAD SHX Text
ÜV4

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
360

AutoCAD SHX Text
ÜV5

AutoCAD SHX Text
ML01

AutoCAD SHX Text
Connecting strip for wall logs - Verbindugsstreifen für Wandbalken

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
LK

AutoCAD SHX Text
Hit block - Schlaghölzer

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
N-0

AutoCAD SHX Text
2501

AutoCAD SHX Text
Nails - Nägel vierkant 2.5x50   for ceiling boards - für

AutoCAD SHX Text
Dachbretter

AutoCAD SHX Text
1050

AutoCAD SHX Text
N-0

AutoCAD SHX Text
2502

AutoCAD SHX Text
Nails - Nägel 2.5x60   for floor boards - für

AutoCAD SHX Text
Fussbodenbretter

AutoCAD SHX Text
1400

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3001

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for ceiling mouldings - für Deckenleisten

AutoCAD SHX Text
56

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3002

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for eave slats - für Traufenleisten

AutoCAD SHX Text
34

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3003

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for floor mouldings - für

AutoCAD SHX Text
Fussbodenleisten

AutoCAD SHX Text
52

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3004

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for parapet connecting slat - für

AutoCAD SHX Text
Verbindungsleiste des Blendes

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3522

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for connecting strip for wall logs

AutoCAD SHX Text
- für Verbindugsstreifen für Wandbalken

AutoCAD SHX Text
80

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3529

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for U-profile - für U-Profil

AutoCAD SHX Text
58

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
5080

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 5.0x100   for foundation beams -

AutoCAD SHX Text
für Fundamenthölzer

AutoCAD SHX Text
140

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
5031

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 5.0x70 C3   for parapet fastening - für

AutoCAD SHX Text
Blendenbefestigung

AutoCAD SHX Text
78

AutoCAD SHX Text
28.6

AutoCAD SHX Text
rm/lfm

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
6021

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 6.0x140   for parapet

AutoCAD SHX Text
supports - für Blendestützen

AutoCAD SHX Text
20


Pos Model Pee Profile |Lengfh
Hansa Garden Room B 520x850 70 (mm) (mm)
KR-0 | Screws - Schrauben 5.0x70 C3  for parapef supparfs - fur <” 20
5032 | Blendestutzen
KL1 | Threaded rod - Gewindestange M3 CODDDDDDDD DD | L 2000
KL? | Threaded rod - Gewindesftange M8 QO |1 514
KL3 | Threaded rod - Gewindestange M3 QI |1 514
KLL | Threaded rod - Gewindestange M8 CODMMMMMMMMMMMMY | 2 460
KLS | Threaded rod - Gewindestange M8 MMM | 2 435
KL6 | Threaded rod - Gewindestange M8 QDI |2 325
Threaded rad for purlins - Gewindesftange fur die
KLO3-N pretten M1z 10 120
N
MO3 | Nuf for purlins - Mutter fur die Pfetten M12 l 20
SE37 | Washer for purlins - Scheibe fur die Pfeffen M12x37 20
Nut - Mutter M8 @:l 8
Washer - Scheibe M8x24 8
Extended nut - Langmuffer M3 L
Drive-in nut - Einschlagmutfer M8 8

Kood Hansa Garden Room B 520x850 7(#)Mafeuat

File  Hansa Garden Room B 520x850 70 dv#@ehf L/



AutoCAD SHX Text
Threaded rod for purlins - Gewindestange für die

AutoCAD SHX Text
Pfetten M12

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
KL03-1

AutoCAD SHX Text
M03

AutoCAD SHX Text
Nut for purlins - Mutter für die Pfetten M12

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Hansa Garden Room B 520x850 70

AutoCAD SHX Text
4/7

AutoCAD SHX Text
Hansa Garden Room B 520x850 70.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Hansa Garden Room B 520x850 70

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
5032

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 5.0x70 C3   for parapet supports - für

AutoCAD SHX Text
Blendestützen

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
SE32

AutoCAD SHX Text
Washer for purlins - Scheibe für die Pfetten M12x37

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
KL1

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
2000

AutoCAD SHX Text
KL2

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
514

AutoCAD SHX Text
KL3

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
514

AutoCAD SHX Text
KL4

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
460

AutoCAD SHX Text
KL5

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
435

AutoCAD SHX Text
KL6

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
325

AutoCAD SHX Text
Nut - Mutter M8

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Washer - Scheibe M8x24

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Extended nut - Langmutter M8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Drive-in nut - Einschlagmutter M8

AutoCAD SHX Text
8


Model Profile |Lengfh

Fos Hansa Garden Room B 520x850 70 Pl am) | imm)
WINDOW 830x1830 ?
W5-STOF-0XT-08301830
830
W124-FT
Tempered glass - Gehartetes Glas
Fixed - Fix
VO‘WH—T Rain deflector - Regenabweiser g 2 | 36x7134 | 1030
KR-0 | Screws - Schrauben 35x45 (3 for door and window frims - fur (| L8
3524 | Tur- und Fensterleisten
KR-0 | Screws - Schrauben 4.0x60 (3 for rain deflector - fur ﬂ L
L00T | Regenabweiser

Kood Hansa Garden Room B 520x850 7(#)Mafeuat File  Hansa Garden Room B 520x850 70 dv#@ehf 5/8


AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Hansa Garden Room B 520x850 70

AutoCAD SHX Text
5/8

AutoCAD SHX Text
Hansa Garden Room B 520x850 70.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Hansa Garden Room B 520x850 70

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
WINDOW 830x1830

AutoCAD SHX Text
 W5-S70F-0XT-08301830

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Rain deflector - Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
36x134

AutoCAD SHX Text
1030

AutoCAD SHX Text
VIHM

AutoCAD SHX Text
01-1

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3524

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for door and window trims - für

AutoCAD SHX Text
Tür- und Fensterleisten

AutoCAD SHX Text
48

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
4001

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 4.0x60 C3   for rain deflector - für

AutoCAD SHX Text
Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
4


Pos Model Pee Profile |Lengfh
Hansa Garden Room B 520x850 70 (mm) (mm)

WINDOW 830x1830 ?
W5-5T0P-0XT-08301830

830
W122-PT
/A\ / Right handed - DIN rechts
//\/ Tempered glass - Gehartetes Glas
! Opens inside - Offnet innen
2 | 7l
(LN
N
/ \\ |
/ \\
VO‘WH—T Rain deflector - Regenabweiser g 2 | 36x7134 | 1030

KR-0 | Screws - Schrauben 35x45 (3 for door and window frims - fur
3524 | Tir- und Fensterleisten 4| L8

KR-0 | Screws - Schrauben 4.0x60 (3 for rain deflector - fur 6
4007 ﬂ

Regenabweiser

Kood Hansa Garden Room B 520x850 7(#)Mafeuat File  Hansa Garden Room B 520x850 70 dv#@ehf 6/8


AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Hansa Garden Room B 520x850 70

AutoCAD SHX Text
6/8

AutoCAD SHX Text
Hansa Garden Room B 520x850 70.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Hansa Garden Room B 520x850 70

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
WINDOW 830x1830

AutoCAD SHX Text
 W5-S70P-0XT-08301830

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Rain deflector - Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
36x134

AutoCAD SHX Text
1030

AutoCAD SHX Text
VIHM

AutoCAD SHX Text
01-1

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3524

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for door and window trims - für

AutoCAD SHX Text
Tür- und Fensterleisten

AutoCAD SHX Text
48

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
4001

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 4.0x60 C3   for rain deflector - für

AutoCAD SHX Text
Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
6


Pos Model Pee Profile |Lengfh
Hansa Garden Room B 520x850 70 (mm) (mm)
WINDOW 830x1830 ?
W5-ST70V-0XT-08301830
830
W122-VT
N\ /A\ Left handed - DIN links
\/\\ Tempered glass - Gehartetes Glas
AN Opens inside - Offnet innen
SRR
S P
A
/// \
// \
VO‘WH—T Rain deflector - Regenabweiser g 2 | 36x7134 | 1030
KR-0 | Screws - Schrauben 35x45 (3 for door and window frims - fur
3524 | Tir- und Fensterleisten 4|8
KR-0 | Screws - Schrauben 4.0x60 (3 for rain deflector - fur ﬂ 6
L00T | Regenabweiser

Kood Hansa Garden Room B 520x850 7(#)Mafeuat

File  Hansa Garden Room B 520x850 70 dv#@ehf 7/8



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Hansa Garden Room B 520x850 70

AutoCAD SHX Text
7/8

AutoCAD SHX Text
Hansa Garden Room B 520x850 70.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Hansa Garden Room B 520x850 70

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
WINDOW 830x1830

AutoCAD SHX Text
 W5-S70V-0XT-08301830

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Rain deflector - Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
36x134

AutoCAD SHX Text
1030

AutoCAD SHX Text
VIHM

AutoCAD SHX Text
01-1

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3524

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for door and window trims - für

AutoCAD SHX Text
Tür- und Fensterleisten

AutoCAD SHX Text
48

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
4001

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 4.0x60 C3   for rain deflector - für

AutoCAD SHX Text
Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
6


L th
Poe Model Pes Profile eng

Hansa Garden Room B 520x850 70 (mm) (mm)
DOOR 1465x1975 1
D5-DTOR-0XT-14651975
1465
] D202-RT
Right handed - DIN rechts
Tempered glass - Gehartetes Glas
Opens outside - Offnet aussen
= er
UIHEET Rain deflector - Regenabweiser § 1| 36x136 | 1665

KR-0 | Screws - Schrauben 35x45 (3 for door and window frims - fur q
3524 | Tur- und Fensterleisten

KR-0 | Screws - Schrauben 4.0x60 (3 for rain deflector - fur L
4007 ﬂ

Regenabweiser

Kood Hansa Garden Room B 520x850 7(#)Mafeuat File  Hansa Garden Room B 520x850 70 dv#@ehf 8/8



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Hansa Garden Room B 520x850 70

AutoCAD SHX Text
8/8

AutoCAD SHX Text
Hansa Garden Room B 520x850 70.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Hansa Garden Room B 520x850 70

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
DOOR 1465x1975

AutoCAD SHX Text
 D5-D70R-0XT-14651975

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Rain deflector - Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
36x134

AutoCAD SHX Text
1665

AutoCAD SHX Text
VIHM

AutoCAD SHX Text
01-2

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3524

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for door and window trims - für

AutoCAD SHX Text
Tür- und Fensterleisten

AutoCAD SHX Text
28

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
4001

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 4.0x60 C3   for rain deflector - für

AutoCAD SHX Text
Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
4


[e—— 51

5507
[y —
Wi 00
A o+ )
1003
] 007
027 031 = | 021
027 031 | 021
027 031 H | 021
077 031 H | 021
027 031 | 021 o
027 _ 031 _ Hlo1 3
027 3 031 & H b5
027 031 = | 021
027 031 | 021
027 031 H | 021
027 031 | 021
027 031 | 021
027 031 | 021
0 i
ZU
910 | 350 910 | 2390 ||
} J ~ 70 100
£930 d)
5200
0, | HansaGarden Room B 520x850 70 " 60195
I1an8824? Drawing/Zeichnung Wa”/Wand A Format A4
A Profile/Profil 7X135 Scale/MaRstab 130 Date 11092023



AutoCAD SHX Text
Sein  A

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
AT3

AutoCAD SHX Text
AT3


KL3

5600

Sein B T

/WaH Logs
e Wandbohlen

/Hoor Mouldings
Fussbodenleiste

10

L 5 5 5 5

10/ Floor Boards
Fussbodenbreffer

Foundafion Beams
Fundamentholzer

i 023 1023«
TH L 023 o3 3
H 024 T 024
H 024 T 024
e 025 ] 025
H ] oz - H 025
REREE =H 025
e 025 ] 025
H 025 025
s 025 H 852
A
Ll 300 ] L7260 | 300 |
s 00
é) 4930 @
5200
00 Name Hansa Garden Room B 520x850 70 " G0195
I1an8824? Drawing/Zeichnung Wa”/Wahd B Format A4
A Profile/Profil 7X135 Scale/MaRstab 130 Date 11092023



AutoCAD SHX Text
Sein  B

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
001

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
KL5

AutoCAD SHX Text
KL3

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
ÜV2

AutoCAD SHX Text
ÜV2

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
AT3

AutoCAD SHX Text
AT3

AutoCAD SHX Text
AT5

AutoCAD SHX Text
AT5

AutoCAD SHX Text
AT5

AutoCAD SHX Text
AT5

AutoCAD SHX Text
AT5

AutoCAD SHX Text
AT5

AutoCAD SHX Text
AT5

AutoCAD SHX Text
AT5

AutoCAD SHX Text
AT5

AutoCAD SHX Text
AT5


Sein C ﬂv*

KL?

5600

10

| 023 023«
H 023 1023 3
H 024 ] 02
H 024 ] 024
H 025 ] 025
H ] 025 ] H o025
=l 02s = H 025
H 025 ] 025
H 025 ] 025
H 025 - 0%
A
1y 300 4260 | 300 )
10 v
<%> 4930 <j>
5200
0, | HansaGarden Room B 520x850 70 " 60195
I1a nsa 24? Drawing/Zeichnung Wa”/Wand C Format A4
AV Profile/Profil 7X135 Scale/MalRstab 130 Date 11092023



AutoCAD SHX Text
Sein  C

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
001

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
KL5

AutoCAD SHX Text
KL2

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
ÜV2

AutoCAD SHX Text
ÜV2

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
AT3

AutoCAD SHX Text
AT3

AutoCAD SHX Text
AT5

AutoCAD SHX Text
AT5

AutoCAD SHX Text
AT5

AutoCAD SHX Text
AT5

AutoCAD SHX Text
AT5

AutoCAD SHX Text
AT5

AutoCAD SHX Text
AT5

AutoCAD SHX Text
AT5

AutoCAD SHX Text
AT5

AutoCAD SHX Text
AT5


400 200
1 5507
f - - - - - y-------- - - - - T T T T TTITTIN P
\E:::;::::::%;u:,,,,,,,:g:ﬂ,,,,,,:::%f ,,,:::::r;77::::::;”:::::::i 002
****** a1 {J()3
] ] 003
e 7 003
e 7003
gl 7 003
gl 7 003
H 003w
] 003 3
e 003
e 7 003
e 7003
a L 003
e 7 003
e 7 003
e 7 003
H H | 003
Sein D T EU }jui OOL - T
< <
[ | 4860 [ |
109~ 70 70 100
é) 4930 d)
5200
0o Name Hansa Garden Room B 520x850 70 *Y 60195
ha nsaz4g Drawing/Zeichnung Wa”/Wand D Format A4
: Profile/Profil 7X13 . 5 Scale/MalRstab 1 30 Date 1 1 09 ) 2023



AutoCAD SHX Text
Sein  D

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
AT4

AutoCAD SHX Text
AT4


8400

KL1+KLG 4200 L2001 KL1+KL6
= o) — — — Gy
Bi= - 1 010 AL 1014
lim e 016 M 1012
TH , 1o (12 1l 016
'TH ~| ler8h5 ~ H 1012
L1 o o ) ‘@12 il 016
LLH o 016 M 1012
lim M 1o (12 1l 016
LLH il (S} M Hl 012 -
LLH M Y (4 1l 016 R
LLH el (S} M 1l 012
LLH M o 12 1l 016
lim o 016 M 1012
L > e M= 14 1l 016
'TH le-0h 6 — H Hl 012
T H 1o 012 1l 016
TH lel 0ki6 | | Hll 012
Coin 1 T H M o 0112 Ml 016 |
Ll 2900 L] 1920 L 2900 1
100 70 70 0 70 100
| 2970 | 1990 | 2970 |
® © ©
8200

Roof boards Inside tenon connection -
Dachbretter Verbindung innerhalb des Zapfens

L

Eve slaf
Traufenleiste

Blende

U-Profile Parapet

U-Profil

Neme Hansa Garden Room B 520x850 70 *Y G0195

fConﬂe(Hng slate

E -.: : 3 ns .\. 24 { Drawing/Zeichnung Wall/\/\/and 1 Format A3

Blendestufze Verbindungsleiste
Verbindungsleiste

Profile/Profil 7x13.5 Scale/MaBstab 1:30 Date 11.09.2023



AutoCAD SHX Text
Sein  1

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
D

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
KL1+KL6

AutoCAD SHX Text
KL1+KL6

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
ÜV3

AutoCAD SHX Text
ÜV3

AutoCAD SHX Text
ÜV3

AutoCAD SHX Text
ÜV3

AutoCAD SHX Text
Inside tenon connection - Verbindung innerhalb des Zapfens


8400

KL1<KL L KL1+KLG
1200 L2000
1R o J15 = H ]l 009
LH <l H4] loi0f 11 Hll 017
'TH = e B Al om
TH 0727 078 T 030 [ H 029 078 1] 022
TH 022 028 T H ] 029 [ H ] 029 028 1] 022
TH 022 028 I H ] 029 T H ] 029 028 LT 022
TH 022 028 I H ] 029 T H ] 029 028 LT 022
H 022 028 I H ] 029 T H ] 029 028 HT| 022
TH 022 028 [ H ] 029 [ H ] 029 028 Tl w22 =
TH 022 g 028 g [ H ] 029 N T H ] 029 g 028 g Il 022 &
TH 022 € 028 € I H ] 029 p T H ] 029 € 028 LT 022
TH 022 028 I H ] 029 « T H ] 029 028 LT 022
H 022 028 I H ] 029 T H ] 029 028 HT| 022
TH 022 028 [ H ] 029 [ H ] 029 028 1] 022
TH 022 028 [ H ] 029 [ H ] 029 028 1] 022
TH 022 028 I H ] 029 | H ] 029 028 LT 022
H 022 el 028 2 [ H 1] 029 | H 11029 el 028 2l 1] 022
o 2 H H ) 013 H HT] 013
T
| Lke 910 | LLe | 910 /188, 1188, 1545 1188, 1188, 910 | Lo | 910 | Lhe
10 70 70 70 70 00
| 2970 | 1990 | 2970 |
® © ®
8200
Rain sfrip / Wasserleiste
Silicon Pay attention Wall logs
Silikon fo the posifion Wandbohlen

of fhe screws!
Achten Sie auf

Rain sfrip
Wasserleiste

Settling gap die Posifion der
Senkungs spalt Schrauben!
30-50mm

T-Leisfe

T-Strip

Qo
hansa24?

eme Hansa Garden Room B 520x850 70 % G0195
Drawing/Zeichnung Wa”/Wand 2 Format A3
Profile/Profil 7X135 Scale/MaRstab 130 Date 11092023



AutoCAD SHX Text
Sein  2

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
D

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
KL1+KL4

AutoCAD SHX Text
KL1+KL4

AutoCAD SHX Text
ÜV4

AutoCAD SHX Text
ÜV4

AutoCAD SHX Text
ÜV5

AutoCAD SHX Text
ÜV5

AutoCAD SHX Text
Settling gap Senkungs spalt 30-50mm

AutoCAD SHX Text
Silicon Silikon

AutoCAD SHX Text
Rain strip Wasserleiste

AutoCAD SHX Text
Rain strip / Wasserleiste

AutoCAD SHX Text
Pay attention  to the position of the screws! Achten Sie auf die Position der Schrauben!

AutoCAD SHX Text
T-Strip  T-Leiste


